H o & & &

TRTHE3H T 2 FISTK L7 6 A REAR) ) 1D 3R THIT R 1 2 BRI O H I 2 Hiflli £ 7=
TR GBS —NOEHIZHOWTTHAE TIZ 2 < &%) 1250V T, JROFMED LBV EET S

o

Pk, BfiEEOREE LTARE 2@aEl L, YEERTAIRIO L, £8 182kE7 5,

SFI07TAR03 H 14 H

FEE AT FRR EBGHRTETET 3% 5 6 5

R4 B AT RN T kR RS B EEFETR  LE SN

ZIEE ERT ARSI EXATH 1% 1 8%

KA BRathtepil RIS &k =ik

-1 - sz ekt BA6 R



DR R ) 1 T X o 4k

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
HUL R
[ EXTX]
= 1 20, 347, 755
w4 T
= 1 3, 332, 037
I L
= 1 967, 400
I +H
m3 3, 500 276. 4 967, 400
i) L (ICT)
= 1 1, 022, 350
PRI (ICT) +H
m3 3, 500 292. 1 1,022, 350
R T (1CT)
= 1 118, 827
EE R (B) 1356) (ICT) VI A 0 R O - kM -
m2 110 838.7 92, 257
EHFETE (% 50 (ICT) VI A 0 R O - kM -
m2 50 531.4 26, 570
HEL T
= 1 450, 660
HER L b 4,200m3
= 1 450, 660
P T
= 1 772, 800
K L (-2") 6, 000m3
= 1 772, 800
PR T
= 1 2,933, 380

-1- E s Abkei )7 &6 R




DR R ) 1 T X o 4k

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
EE LT
= 1 296, 110
MRL TRE e K EE I mA it 90m3
= 1 278,010
LR E 40m2
= 1 18, 100
{2 AT (1ICT)
= 1 29, 358
AR Y (ICT) b 70m3
= 1 29, 358
FEET
= 1 2,607,912
7" Vv A b LAl Hi-p-6- i
m 36 72, 442 2,607,912
LR T
= 1 6, 587, 908
FHFER) L
= 1 6, 587, 908
VA% VINE NI ARYY E 50cm & 100cm
m 9 47,915 431, 235
7" VA A M (FREE) 77 ny) & 50cm & 70cm
m 9 34, 473 310, 257
ik F-14 FA7 R PE)
m2 272 8,115 2,207, 280
A - B5Aav 7 ) =h 18-8-25BB W/C=60%
m3 57 38,178 2,176, 146
EHEENZUR 21-8-40BB W/C=60%
CR¥0)
m 35 11, 247 393, 645

-2- E s Abkei )7 &6 R




YN/

it

£

DR R ) 1 T X o 4k

THX Sy - THE - RSB - HBl MoK PO B B G AT & | i E (A5
H Hi VB HRME R B i t=20
m2 21 5, 237 109, 977
A W) PEEFR ($#235~45cm) 272m2
= 1 822, 528
TRV IE AR +w Cast- EREY +ET) 110m3
(ER)
= 1 136, 840
HRE D T
= 1 536, 433
HRE 7 my) T
= 1 536, 433
HRE 7 ny ) iEf WIg7 vy FE R 8. 009t
(FEA - PR
& 32 9,376 300, 032
TR [ &7y BIg7 ny) FEHE R 8.009t
& 32 4,418 141, 376
FEE R 210m2
= 1 95, 025
K il L
= 1 2,129, 864
HRE 7 my) T
= 1 1, 304, 835
IRIE D7 ny s HEAF W7 ) FEEE 8.009t
(FE3A - PR
& 77 10,012 770, 924
IRIE D7 ny s HEAF W7 ny) FEEE 6.052t
(FFFI1 )
& 15 2, 960 44, 400
TR [ &7 oy A BT ny) FEE R 8.009t
& 77 4,418 340, 186
FEE R 330m2
= 1 149, 325

E s Abkei )7 &6 R




N 2

it

£

DR R ) 1 T X o 4k

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT G| T (G E LM
Juft L
= 1 825, 029
Jeft 21-8-40BB W/C=60%
T 1 825, 029 825, 029
&S E T
= 1 1,011, 255
M EUE L 1T
= 1 589, 740
av)) - M IS B L IEATHEEY) FAOE L
m3 51 7,950 405, 450
FRE D7 ny iR FIET ny)
& 40 1,951 78, 040
T AR[E 67wy ) 2.5t & B %5, 5tLL T
& 25 2, 589 64, 725
TR E 67 my R & 2.5t &8 %5. 5tLL T
(far 1)
& 25 1,661 41, 525
TE AL T
= 1 421,515
Prau kil vy -k (SR
m3 51 1,122 57, 222
ALy vy -k (SR
m3 51 7,143 364, 293
e
= 1 3,816, 878
THAERK LT
= 1 522, 450
TEHEMAERRE T 4. 0mPA b 450m3
= 1 522, 450

E s Abkei )7 &6 R




DR R ) 1 T X o 4k

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
B R B T
= 1 1, 062, 082
Fiaml 10, 700m3
= 1 1, 062, 082
KET
= 1 1, 486, 225
7 HEk 4084 F120 (m3/h) A & REHEAK 65H
= 1 1, 486, 225
bR T
= 1 82, 761
BGNBRS
= 1 82, 761
WEZ T
= 1 663, 360
W %
m3 2, 400 276. 4 663, 360
B T HE
= 1 20, 347, 755
BTl TE:
= 1 2,987, 899
BTl TE:
= 1 922, 714
Htre m
= 1 652, 930
PREFE B (ICT)
= 1 18, 366
VAT LRI (ICT)
= 1 568, 068

-5- E s Abkei )7 &6 R




DR R ) 1 T X o 4k

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
)RS B IR S b 08
= 1 66, 496
BUGERRYCEE (5 1)

= 1 269, 784
HimEp R (FE L)

= 1 2, 065, 185
Wi

= 1 23, 335, 654
BTk X=giiv oy

= 1 8, 456, 429
R 5]

= 1 45, 692, 414
— R

= 1 8, 207, 586
T HAlik

= 1 53, 900, 000
THE B 2 %8

= 1 5, 390, 000
TG

= 1 59, 290, 000

-6 - E s Abkei )7 &6 R




YN/

it

£

R IR A 1 =5 o M g

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & G| T (G E LM
HUL R
[<F8 TIX]
= 1 8, 575, 878
AR [ ¥ 1T
= 1 8, 575, 878
AR[E D7 my) T
= 1 8, 575, 878
TH AR 67 ny ) AE W7 ) FEEE 8.009t
& 57 140, 402 8,002, 914
AR E &7 ny ) R (& FIET ) 5.5t &R Z1L 0tLL T
(FEA « far (H1)
& 57 4,172 237, 804
TH AR [E &7y i 5. 5t& A 1L 0tLL T
& 57 5, 880 335, 160
B T HE
= 1 8, 575, 878
BTl TE:
= 1 1, 160, 835
B ST ¢
= 1 136, 792
BUGERRYGEE (K5 1)
= 1 136, 792
HimE R (FE L)
= 1 1,024, 043
Wi
= 1 9,736,713
BTk X=giiv oy
= 1 4,163, 618
R 5]
= 1 13,900, 331

E s Abkei )7 &6 R




